d) prechat_iza bodom A [3, 4] a zviera s kladnou polosou osi x uhol b) x=2t+25.y=6+61.2=09s5 1 3R
S ——— Uréte priesecniky danej roviny s osami stiradnicovey 50312y

<f

245 i e e priamky 4B, ak 2.53 Urcte Gislo a tzk. aby bod 4 fe7z2] v rovine, ktorej parametriciké
et ¥ P vyjadreniex =3 —1+s5y=1+25.2= —l+t+astsch 2k
b} priamka A B je uréena véeobecnou rovnicou 4x — Sy +20=0. 23 A[0.0.0] b) A[6.0. 2] o) A[E. 1. 4]

PARAMETRICKE Vv N ; ;
-
2.4§ Napilte parametrické vyjadrenie roviny, ktora je uréena bodmi:
/3 A3, -1}, B[2,3.3], C[-2, -5 =T

b) A[—1, —-1,0]}, B{i,1,2], " C[2,2, 3]

PR IO RS

2.84 Uréte sturadnice troch bodov, kioré jednoznalne urcujl rovint
- P 2 0
dani vieobecnou rovnicou 2x — y + Iz —4=10.

c) A[2, -3,5, B[1,0, —4] C[0.2,7] 255 Rozhodsite. & body A[2.1.3]. B[-1. —0 §~ -_':
d) A{1.1,0] B[2.2.1), C[0,0.0] D{17. 14, —13}1!;:2:a 0 rovine. ktoré je dans viechecnou rovnico
-~ — \ 1 gl . + 2: _ _ !
2.47 Napiite parametrické vyjadrenie roviny, ktora je uréena bodmi “‘i 4 B _ . . I
-»/A{l,O. 3]. B[—2.3,0], C[—3. —2.4] a zistite, & v nej leZi bod 256 Urtte &islo d tak. aby rovina Tx — 8y — 2 = d =0 preciac
L]0, 1, 2]. : bodom A[7. 6. —3].
— ite, ktoré dov A[1,2.3], B[2,3,0], C[4. —7, 3] lezia 2.57 Nazpiite vieobecnil rovnicu r?.*in}'. Xtora prechadza bodmi
2.48 Rozhodnite, ktoré z bodov A ], Bl ], Cl ] e ) BloL.2, —3], (=2 —3. 1

v rovine urfenej parametrickym vyjadrenim x=2-—1+s,
: y=—14+1t—25,z=3+21—5.15¢AR
2.49 Uréte suradnice a,, b, c; bodov Ala, —3.7), .B[O., b5 2),
C[—2. 2, c,) tak, aby uvedené body lezali v rovine uréenej para-
metrickym vyjadrenim x = 1 + 41 — 25, y=—3t+s5,2=-2+

b) A[—4. —1. 3], B{l. 1. 6). C[6. 3,
1

2.58 Napite vieobecni rovnicu roviny. kioré je uréend paramelrxXy
x=1—14+34y=T+2U—s5.z2=—-3—1+sL

+5t—s5.1,5€R 2.59 Aka je vieobecna rovnica roviny. kiore] parametrické vyjadrenie
‘ R j =24+t y=—t+5.:=3-2s.1,5cR]
i i i x=-241y t+s,z2=3 5
iapis ické urcenej -
2.50 Napiste parametrické vyjadrenie roviny ekl e ; . 5 : TR
;) 11D)Odc’fn M (3, 2, — 1] a priamkou, ktorej pargmetricke vyjadre- 2.60 Uréte vieobecnt rovnicu roviny. ktorej perametrické vyjadrenie
i y= Z= = A x=34+21—s. yv=—41+25, 2= —3+ t— 351 5~ 2T0Z
nex=2—1y=3+21z b LU, PR L B 52 < miektorou so suradnic
b) bodom M[—3J1 — 3] a priamkou, ktore) parametrické vyjad- hodnite. & tato rovina je rovmobezna s nickiorou so sUracnico-
reniex=1—-t,y=12= —2+ 31, 1€A. vych osi.
2.51 V siradnicovej siistave v priestore je umiesteny pravidelny 3tvor- 2.61 Napiite vieobecnii rovnicu roviny. ’.-:to_ra prechadzz bodmi
™ Lok¢ ihlan ABCDV tak. ze D[0, 0, 0], A[4, 0. 0], B[4, 4. 0], M[3. —2, —4), N[7.2. 1]a je rovnobeznd ; ,
V[’;‘ 2, 6]. Napiste parametrické vyjadrenie roviny BCV. a) sosou x. b) sosouy. c) sesouz. ‘37
B - - > zd7a hadom
2.52 Parametrické vyjadrenie roviny je taketo: 2.62 Najdite vieobecnit rovnicu roviny. ktord prechadza Secom
‘ 2) x=3-3t-35,y= ~7t,z="5s,1,5ER _ M[7.9. —3] a je rovnobezna s rovinou osi . v, "0g. 4 ©
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2.63 Urcte vseobecnt rovnicu roviny, ktora prechadza bodom
A[—=3.5, —-7]) a je kolma na vektor n = (1, -2, —1}.

2.64 Napiste vseobecnl rovnicu roviny, ktora prechddza bodom
A2, =3, 1] a je kolma na priamku s parametrickym vyjadrenim
N=1ty=24+3,z=1—11tehR ‘

2.65 UrcCte suradnice prieseénikov roviny x + 3y — 2z 4+ 6 = 0 s osami

.. - suradnicovej ststavy.

l 2.6}6/Napis“;te vieobecnt rovnicu roviny, ktord je uréena bodom
=" A2, =3, 1] a priamkou s parametrickou rovnicou X ={,
p =243t z=1—11€R,
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